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                       Σ Χ Ε Δ Ι Ο                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       Αριθμ. Απόφασης 429/2013 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  

ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 16/22-10-2013 της τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Θέμα: Περί λήψης απόφασης για τη φορολόγηση αγροτεμαχίων. 
Στις Γούρνες σήμερα την 22η Οκτωβρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30 το 

Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην έδρα του Δήμου (στην 

αίθουσα συνεδρίων του Δ.Ε.Κ.Κ.), ύστερα από τη με αρ.πρωτ.29852/18-10-2013 

πρόσκληση του Προέδρου που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στους δημοτικούς 

συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα είκοσι 

εφτά (27) μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, τους δέκα (10) Προέδρους /Εκπροσώπους 

των Δημοτικών/Τοπικών Κοινοτήτων και τους τέσσερις (4) Προέδρους Τοπικών 

Συμβουλίων Νέων, ήταν: 

Α. ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ  

Παρόντες  
1 Δανελάκης Γεώργιος, Πρόεδρος 12 Ζαχαριουδάκης Ιωάννης, Μέλος Δ.Σ 

2 Διαμαντάκης Εμμανουήλ, Αντιδήμαρχος 13 Σέγκος Ιωάννης, Μέλος Δ.Σ. 

3 Σταυρουλάκης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος 14 Κασαπάκης Ιωάννης, Μέλος ΔΣ 

4 Μαστοράκης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος 15 Φανουράκης  Ζαχαρίας, Μέλος Δ.Σ 

5 Κατσαμποξάκης  Σπυρίδων, Αντιδήμαρχος  16 Αργυράκης Νικόλαος, Μέλος Δ.Σ 

6 Μεραμβελιωτάκης Γεώργιος, Μέλος ΔΣ  17 Μπελιβάνης Νικόλαος, Μέλος ΔΣ 

7 Βασιλάκης Μιχαήλ, Μέλος Δ.Σ. 18 Ανυφαντάκης Εμμανουήλ, Αντιπρόεδρος  Δ.Σ. 

8 Ζερβάκη Ιωάννα, Μέλος Δ.Σ 19 Χατζάκης Ευάγγελος, Μέλος  ΔΣ 

9 Πλευράκης Εμμανουήλ, Μέλος  ΔΣ 20 Καλαϊτζάκης Εμμανουήλ, Μέλος Δ.Σ 

10 Μακράκης Γεώργιος, Μέλος Δ.Σ 21 Λουλουδάκης  Απόστολος, Μέλος  ΔΣ 

11 Φιλιππάκης Κων/νος, Μέλος Δ.Σ. 22 Μουντράκης Ιωάννης, Μέλος ΔΣ 

Απόντες  

1 Λουράκη-Ψοφογιαννάκη Μαρία-Γραμματέας ΔΣ 4 Χατζηπαναγιώτης  Αντώνιος,  Μέλος ΔΣ 

2 Χειρακάκης Γεώργιος, Μέλος Δ.Σ 5 Ασσαριώτη Ειρήνη-Μαρία, Μέλος  ΔΣ 

3 Βουράκης Ιωάννης, Μέλος Δ.Σ.   

Οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα με την αριθμ. πρωτ. 29852/18-10-

2013 πρόσκληση του Προέδρου. 

Β. ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ / ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Παρόντες 
1. Τραβαγιάκης Εμμανουήλ 

2. Βογιατζάκης Αλέξανδρος 

Δημοτικής Κοινότητας Γουβών 

Δημοτικής Κοινότητας Μοχού 
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Απόντες     

1.Φραγκιαδάκης Βαρδής Δημοτικής Κοινότητας Λ.Χερσονήσου 

2.Αργυράκης  Εμμανουήλ Δημοτικής Κοινότητας Μαλίων 

3.Στιβακτάκης Ιωάννης Δημοτικής Κοινότητας Χερσονήσου 

4.Περβολαράκης Εμμανουήλ Δημοτικής Κοινότητας Ανωπόλεως 

5.Κόμης Γεράσιμος Τοπικής Κοινότητας Ποταμιών 

6.Λουράκη Ιωάννα Τοπικής Κοινότητας Επισκοπής 

7.Ασσαριωτάκη Ελένη Τοπικής Κοινότητας Κεράς 

8.Στρατηδάκης Γεώργιος Τοπικής Κοινότητας Σγουροκεφαλίου 

 Οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα  με την αριθμ. πρωτ. 29852/18-10-

2013 πρόσκληση του Προέδρου. 

Γ. ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΝΕΩΝ 

                 Παρόντες                                             Απόντες 
 Κανείς 1.Μιχελεκάκης Ιωάννης, Χερσονήσου 

2.Κουνενός Αντώνης, Γουβών 

3.Κατσούλης Αριστόδημος, Μαλίων  

4.Κτιστάκης Ιωάννης, Επισκοπής 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και προσκλήθηκαν 

νόμιμα με την αριθμ. πρωτ.29852/18-10-

2013πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Ο Δήμαρχος κ. Ζαχαρίας Δοξαστάκης  προσκλήθηκε νόμιμα και παρίσταται στη 

συνεδρίαση.  

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η κ. Μπατσολάκη Αργυρώ, υπάλληλος του 

Δήμου, κλάδου ΠΕ1 Διοικητικών,  για την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Παπαδάκης Γεώργιος, Γενικός Διευθυντής του 

ΦοΔ.Σ.Α. Βόρειας Πεδιάδας για ενημέρωση- παρουσίαση της Μονάδας Επεξεργασίας 

Απορριμάτων (Μ.Ε.Α.). 

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κατσαμποξάκης  Σπυρίδων και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Καλαϊτζάκης Εμμανουήλ αποχώρησαν πριν την ψήφιση του 29ου θέματος  της 

ημερήσιας διάταξης. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο 27 μελών ήταν παρόντα 22 

μέλη – ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα 

θέματα της  ημερήσιας διάταξης:  

 

 ΘΕΜΑ 2ο: 

Περί λήψης απόφασης για τη φορολόγηση αγροτεμαχίων. 

Αριθμός Απόφασης 429/2013 

 
 

Για το παραπάνω θέμα ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έθεσε υπόψη των 

Μελών του Σώματος τo από 10-10-2013 Δελτίο Τύπου της ΟΑΣΝΗ στο οποίο 

αναφέρονται τα εξής:  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

10-10-2013 
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Στήν Παγκρήτια Συνάντηση των φορέων των αγροτών, που πραγματοποιήθηκε στα 

γραφεία της ΟΑΣΝΗ  με θέμα τη φορολόγηση των αγροτεμαχίων πάρθηκαν οι εξής 

αποφάσεις: 

 

1. Αποκλεισμός όλων των εφοριών της ΚΡΗΤΗΣ Δευτέρα 14/10/2013 και Τρίτη 

15/10/2013 εκφράζοντας την κάθετη αντίθεση μας στην φορολόγηση της Αγροτικής 

Γης.   Ούτε ένα ευρώ φορολόγηση σε κανένα αγροτεμάχιο. 

 

2. Ζητάμε από την Περιφέρεια τους Δήμους αλλά και όλους τους φορείς της Κρήτης να 

συγκαλέσουν έκτακτα Διοικητικά συμβούλια  και να πάρουν αποφάσεις οι οποίες να 

είναι κατηγορηματικά αντίθετες σε οποιαδήποτε φορολόγηση των αγροτεμαχίων και 

να μας τις αποστείλουν. 

 

3. Αποφασίστηκε επίσης νέα συνάντηση των φορέων των αγροτών της Κρήτης, την 

Πέμπτη, 17/10/2013, και ώρα 12:00, στα γραφεία της ΟΑΣΝΗ,  για την περαιτέρω 

και πιο δυναμική κλιμάκωση του αγώνα.  

 

           ΑΓΡΟΤΕΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Ο κ. Δήμαρχος λαμβάνοντας το λόγο ανέφερε ότι η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων 

Νομού Ηρακλείου ζητά ψηφίσματα από τους φορείς κατά του μέτρου της φορολόγησης 

των αγροτεμαχίων. Πρέπει λοιπόν να ενώσουμε και τη δική μας φωνή στην κορυφαία και 

κεντρική προσπάθεια που θα γίνει για την ακύρωση αυτού  του μέτρου.  

Ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κ. Μπελιβάνης Νικόλαος θεωρεί ότι η 

παραγωγή του τόπου (αγροτική, τουριστική, βιομηχανική) και ιδιαίτερα η αγροτική δεν 

μπορεί να φορολογηθεί περισσότερο. Πέρα από τα ειδικά προβλήματα πού αντιμετωπίζει 

ο αγροτικός τομέας υπάρχουν αγροτεμάχια που  δεν είναι πλέον παραγωγικά όπως 

συμβαίνει και με την κατοικία που φορολογείται ακόμα και αν δεν αποδίδει εισόδημα. 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. 

 

Το Δημοτικό  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις σχετικές 

διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΔΚΚ) και του Ν.3852/2010 και ύστερα από διαλογική 

συζήτηση, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εκδίδει το ακόλουθο ψήφισμα: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χερσονήσου εκφράζει την αντίθεση του 

και διαμαρτύρεται έντονα για την πρόθεση της Κυβέρνησης να φορολογήσει τα 

αγροτεμάχια. 

Το μέτρο αυτό θα είναι καταστροφικό για τον αγροτικό κόσμο της Χώρας, 

με δεδομένο ότι η αγροτική οικονομία βρίσκεται σε κρίσιμη καμπή και το αγροτικό 

εισόδημα μειώνεται συνεχώς.   
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          Είναι καταστροφικό για τον πρωτογενή τομέα της οικονομίας που αντί να 

βρεθούν τρόποι ενίσχυσης και ανάπτυξης του, λαμβάνονται μέτρα για την 

περαιτέρω συρρίκνωση του. 

           Στηρίζουμε τον  αγώνα των αγροτικών φορέων και ζητάμε ένα δίκαιο 

φορολογικό σύστημα το οποίο θα συντελεί στην ανάπτυξη της οικονομίας και της 

χώρας. 

 

Το παρόν ψήφισμα θα αποσταλεί στον Υπουργό Οικονομικών και σε όλους τους 

Βουλευτές  του Νομού Ηρακλείου και στα Πολιτικά Κόμματα. 

 

 Η απόφαση αυτή πήρε  αύξοντα αριθμό  429/2013 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Η   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ   

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Δ-Τ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ                                                                                             

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

ΝΕΩΝ  

(  α κ ο λ ο υ θ ο ύ ν  ο ι  υ π ο γ ρ α φ έ ς  τ ω ν  π α ρ ό ν τ ω ν ) 

                 Η Γραμματέας                     

             Μπατσολάκη Αργυρώ 

       Γούρνες 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

 

   Δανελάκης Γεώργιος 


